

弘扬传统美德 倡树文明之风

东高皇街道14位孝星受表彰

一副写有“东高皇街道首届敬老模范”字样的牌匾送给张本祥,并看望了他91岁卧病在床的老母亲。

“谢谢街道对我们的鼓励和关心,我们会尽全力把老母亲照顾得更好!”手里捧着牌匾,张本祥和妻子的眼里泛起了泪花。

除了张本祥外,当日还有13人也收到了街道送去的牌匾,他们全来自东高皇街道辖区,年龄最大的近60岁,最小的24岁。其中有几十年如一日精心照料年老多病婆婆的好儿媳,有辞掉工作回家照顾患病父亲的90后儿子,有坚持照顾生活不能自理的母亲和丈母娘的好女婿……在该街道今年9月底举行的首届“十大孝星”和敬老模范表彰活动

中,14人分别被评为“十大孝星”和敬老模范,孝星每人获得1000元奖励,敬老模范每人获得500元奖励。

为了进一步弘扬敬老爱老精神,增强典型的模范带动作用,东高皇街道近日又为每位孝星和敬老模范制作了一个牌匾,并于11月5日当天送到这14个家庭。

“孝敬老人是咱中国人的传统美德,也是每个子女应该做的。”获得“十大孝星”称号的李战超是观上村村民,今年24岁。为了方便照顾患重病的父亲,他毅然辞掉了在外地的教师工作,侍奉在父亲病床前,帮母亲分忧,用瘦弱的肩膀撑起了整个家庭。看着手里的荣誉证书和1000元奖金,他说:“孝敬父母不分老幼,我会尽

心尽力照顾好父母。”

“看人家多光荣!”围观人群中,上徐村村民刘淑芳连连感叹,“家有一老如有一宝,几个孝星不仅给自己的子女做了榜样,也是我们学习的榜样。”

“羊有跪乳之恩,鸦有反哺之义。”朱志莲介绍说,他们组织“孝星”评选和表彰活动是为了弘扬敬老爱老的传统美德,倡树文明之风。该活动历经群众推荐、村(社区)上报、街道调查核实、走访群众等多个环节,层层选拔,历时近5个月,选出了群众公认的敬老爱老典型。“我们会把这项活动持续搞下去,大力弘扬孝贤文化,以模范的典型带动作用,影响和激励更多的人。”

践行价值 文明我先行

本报讯(记者孙聪利)11月5日上午9时许,卫东区东高皇街道东高皇村村民张本祥的家门口迎来了敲锣打鼓的一行人,引来不少村民围观。

张本祥今年50多岁,91岁的母亲患病常年卧床,他和妻子、4个妹妹精心照顾母亲的事迹在村里传为佳话。

当日,东高皇街道党工委书记朱志莲把

我市10月份市场价格监测数据显示:

鸡蛋价格持续下降 生猪价格出现回落

本报讯(记者吴学清)11月5日,我市10月份市场价格监测数据新鲜出炉。数据显示,10月份我市食品价格总体稳定,鸡蛋价格维持9月份下降的态势,生猪价格出现回落。

根据监测,10月份我市玉米价格与9月相比下降4.69%;城市蔬菜价格与9月相比呈现五平两降的态势,其中价格下降的两种商品分别是黄瓜、茄子,价格均下降10%;我市农村蔬菜价格不仅没有下降,其中茄子价格反而上升12.5%,与城市中的茄子价格下降截然相反。

数据还显示,10月份我市肉蛋奶类商品总体较为稳定,鸡蛋价格维持9月份下降的态势,生猪价格出现回落。城市监测肉蛋奶类商品价格与9月同期相比呈现七平两降的态势,其中价格下降的两种商品分别是鸡蛋、生猪,价格分别下降1.59%和2.74%。农村监测肉蛋奶类商品价格与9月同期相比呈现一平六降两降的态势,其中价格上升的商品是羊肉,价格上升6.67%,价格下降的两种商品分别是鸡蛋、生猪,价格分别下降3.85%和2.78%。

监测数据还显示,10月份我市93号汽油价格与9月同期相比下降2.08%。

全省优秀反贪侦查员评选揭晓 我市武嘉良榜上有名

本报讯(记者田秀忠)记者11月5日从卫东区检察院获悉,在全省检察机关反贪侦查业务技能竞赛暨优秀侦查员评比活动中,卫东区检察院反贪局副局长武嘉良被评为优秀反贪侦查员,这是我市唯一一名该项殊荣的获得者。

今年3月,河南省检察机关在全省范围内组织开展了此次评比活动。最终,全省18个市160多个县区检察院共38名反贪局侦查能手通过初选。经过严格的资格审查、案件评查、业务考试、结构化面试等,20名侦查员入围。8月,省人民检察机关反贪处组织人员对全省脱颖而出的侦查员逐一进行考察,广泛听取意见和建议。最后,省检察院综合各项考核结果进行评议。

本次全省检察机关共评出10名优秀反贪侦查员,另有10人获优秀反贪侦查员提名奖。

中国机械工业科学技术奖评比 平高集团一项目获三等奖

本报讯(记者高轶韵)11月5日,记者从平高集团获悉,由该公司承担的“1100kV全封闭组合电器(简称1100kV GIS)关键零部件国产化工艺研究”项目获得2014年度中国机械工业科学技术奖三等奖。

据平高集团科技部负责人介绍,通过该项目的研究,平高集团已全面掌握了特高压开关设备中的关键进口件、复杂的锻造机加工件、精密有机材料件和高压压力容器零部件的核心制造技术,并实现了关键零部件的产业化。同时,该项目打破了目前特种材料加工、高强度复杂锻件加工及高压储压器等关键零部件不能自主生产的局面,打破了国外的技术垄断。

目前,由平高自主研发的1100kV GIS已经在国家重点工程院东送特高压工程和浙福特高压工程中得到应用。

讣告

平顶山市特殊教育学校教师马新明同志,于2014年11月5日5时5分因病去世,享年46岁。兹定于2014年11月7日上午8时30分在市殡仪馆一厅举行遗体告别仪式,望生前友好届时参加。

妻:冯海燕 携 长子:马汉声 次子:马博超 三子:马博远

泣告 2014年11月6日



11月5日下午,在新华区西市场街道优胜街社区党员群众服务中心门前,社区工作人员正利用“党员教育广场课堂”大屏幕为居民讲解冬季消防知识。近日,新华区

党员教育广场课堂出实效

程教育办公室除利用辖区各社区(村)设立的“党员教育广场课堂”大屏幕,组织基层党

组织和广大党员群众学习党的十八届四中全会精神外,还开展冬季消防知识进社区、冬季健康知识进社区等活动。

本报记者 牛智广 摄

在中国(郑州)产业转移系列对接活动中

汝州市现场签8亿元合同项目

本报讯(记者樊建伟)11月5日,记者从汝州市政府获悉,在日前举行的2014中国(郑州)产业转移系列对接活动中,汝州市代表团现场完成签约金额8亿元的项目。

10月31日,2014中国(郑州)产业转移系

列对接活动在郑州国际会展中心拉开帷幕。活动以“开放、合作、发展、共赢”为主题,共举办15项专题活动,包括中国(郑州)国际智能终端博览会、产业转移系列合作签约仪式等。汝州市代表团参加了此次盛会。

在前三届产业转移系列活动中,汝州市共发布90个合作项目,邀请客商40余名,签约协议项目24个,总投资68.4亿元。其中,合同引进省外资金45.7亿元,已完成投资38.5亿元。项目履约率达100%,资金到位率82.2%,项目开工率83.3%,项目建成率66.7%。项目全部建成后,将为汝州市增加税收6.3亿元,新增3500个就业岗位。

今年以来,汝州市将招商引资作为承接产业转移的主要手段,主动出击。截至9月底,汝州市共发出50份邀请函,邀请客商21名,签约项目7个,签约金额22.4亿元。

因物业费收缴率低物业公司撤出

鸿鹰街道东方骏景小区环境脏乱差

本报讯(记者郑爽)11月4日,记者在卫东区鸿鹰街道东方骏景小区了解到,由于近期缺乏物业管理,小区内环境又脏又乱,居民和店家苦不堪言。

当天上午10点,记者在该小区西门看到,门前不到500米的道路正中间,有3大堆由烂菜叶、剩饭剩菜、塑料袋等组成的垃圾堆,其中一堆垃圾中还有一个不堪重负而倒下的绿色垃圾箱。道路两侧有近40家门店,其中不少是餐饮店,店主一提起这些垃圾就直摇头。一位店主告诉记者,他今年夏天交了两年多的物业费,没想到这才几个月,物业公司竟然消失了。这些天的垃圾再没有被清运过,清扫保洁人员也没有出现。在他的带领下,记者来到原物业公司的所在地,隔着上锁的玻璃门,记者看到房间内只有一张空桌

子。记者在该小区转了一圈,小区水泥路上尘土飞扬,各种颜色的塑料袋随处可见,绿化带里、居民楼下散落着大堆垃圾,苍蝇乱飞,气味难闻。

周围的店主说,原先在这里的物业公司叫老兵物业公司。该公司在此管理了一年多,周围门店也都按时交了物业费,不少门店还预先支付了一年左右的物业费。今年10月底该物业公司收取了当月的物业费后就不辞而别。目前物业管理的缺失对居民生活造成很大影响,尤其是门店的生意。

卫东区鸿鹰街道办事处一相关负责人表示,该小区情况比较特殊,小区前后进驻过多家物业公司,都因物业费收缴率过低,导致物业公司相继撤出。此次物业公司的撤出也跟小区内物业费收缴率过低有关,街道办

事处将督促相关部门尽快解决目前的问题。

11月5日中午12点左右,记者再次联系该负责人,他说,街道办事处已召集了该小区业主委员会、社区代表、物业公司开会。经了解,该小区由于居住人口复杂,老兵物业公司自入驻该小区后,物业费拖欠的情况一直存在。特别是从今年8月起,该小区共600余户业主,仅有近200户交纳物业费。由于无法维持环卫、保安等各项支出,该公司只能撤离小区。该负责人说,经协调,物业公司已经同意回小区,由社区和业主委员会帮助物业公司催交物业费,物业公司派人清理小区内卫生。



平顶山市冠博化工产品有限公司年产4.8万吨硫酸镁项目环境影响评价二次公示

项目名称:平顶山市冠博化工产品有限公司年产4.8万吨硫酸镁项目 环境影响的对策和措施:废气:本项目中和反应产生的硫酸雾通过集气管道输送至水吸收塔处理,满足《大气污染物综合排放标准》(GB16297-96)中表2二级标准,对周围环境影响较小。

废水:本项目无工艺废水产生,废水主要来自车间地面冲洗,通过沉砂池沉淀后排入集浆区污水处理站进一步处理;生活污水经化粪池处理后排入集浆区污水处理站进一步处理,满足《污水综合排放标准》(GB8978-1996)表4三级要求,对周边环境的影响较小。

固废:本项目固废有中和反应工序投料时产生的菱镁土包装袋、絮凝沉淀压滤后产生的滤饼以及职工办公生活垃圾,均属于一般固废。固体废物处置率达到100%。

噪声:本项目各类设备运转产生的噪声,经采取减振、隔音、消声等措施并经距离衰减后,厂界噪声达标。

风险:本项目涉及的危险物质为硫酸,最大可信事故为储存过程中硫酸的泄漏。建设单位严格按照危险化学品储存安全规范措施有关技术标准进行设计、施工与生产,并落实本评价提出的防范措施和风险防范预案,可以将项目所涉及的风险性影响因素降到化工行业可接受水平。

该项目的建设可行。 公众提出意见的主要方式:以信函、传真、电子邮件等方式向建设单位或评价单位提出书面意见。

联系电话:13507628918 联系人:李经理 环境影响评价单位名称及联系方式 评价单位:河南源通环保工程有限公司 联系电话:0371-23862705 真:0371-23862712 邮政编号:475000 地址:开封市大梁路6号(中国人民财产保险股份有限公司大楼14层) 河南源通环保工程有限公司 特此公告! 平顶山市冠博化工产品有限公司 2014年11月6日

在提升旅游产品质量上下功夫

在提升旅游产品质量上下功夫

本报讯(见习记者张亚丹)11月4日至5日,市人大常委会副主任严寄音带领市人大常委会调研组和市旅游局相关负责人到鲁山县、新华区、新城区等地,就旅游基础设施建设情况进行调研。

严寄音一行先后来到鲁山县311国道改线工程项目起点处、天瑞旅游集团二期工程室外温泉项目现场、尧山滑雪乐园、新华区大香山国学文化园、新城区濮阳古城遗址现场等地,实地查看了旅游基础设施建设推进和重点旅游项目的规划情况,详细了解了已投入运营旅游项目的实际情况。

严寄音强调,现阶段是

市“2014律师辩论大赛”总决赛举行

张荣海崔建平丁少青刘冠华刘海奎现场观看

本报讯(记者韩江法)11月5日下午,我市“2014律师辩论大赛”电视总决赛在市广播电视台举行。市人大常委会副主任张荣海、副市长、市公安局局长崔建平、市政协副主席丁少青、市中级人民法院院长刘冠华,市人民检察院检察长刘海奎等在活动现场观看比赛并为获奖选手颁奖。

据悉,为提升我市律师业务辩论水平,促进律师之间的交流与合作,展示律师风采,市司法局、市律师协会联合举办了本次大赛。

本次活动自5月份开始筹备,7月份开始比赛,共分初赛、复赛、决赛三个阶段。初赛共有22支队伍参加,11支队伍进入了复赛,8支队伍进入了总决赛。

经过激烈的角逐,参赛的8支队伍排定了名次:河南金年律师事务所经队获得一等奖;河南倚天律师事务所A队、河南金年律师事务所纵队、河南倚天律师事务所B队分获二等奖;河南前行律师事务所一队、河南大乘律师事务所一队、河南前行律师事务所二队分获三等奖。

市诗词楹联学会召开常务理事会议

李建华出席

本报讯(记者韩江法)11月5日上午,市诗词楹联学会常务理事会议召开。会议的主要内容是认真学习领会习近平总书记文艺工作座谈会上的重要讲话精神。市政协副主席、市社科联主席李建华出席会议并讲话。

李建华指出,市诗词楹联学会要在弘扬中华优秀传统文化方面做出努力,推动传统诗词、楹联文化繁荣发展,要创作出无愧于我们这个伟大民族、伟大时代的优秀作品。广大会员一定要牢记创作是自己的中心任

务,作品是自己的立身之本,要静下心来,精益求精搞创作,把最好的精神食粮奉献给群众。中华优秀传统文化是中华民族的精神命脉,是涵养社会主义核心价值观的重要源泉,诗词、楹联创作要坚持以人民为中心的创作导向,努力创作更多无愧于时代的优秀作品。

进一步提升干部整体素质

市国土资源局150余人到大学“充电”

本报讯(记者吴学清)11月5日下午,市国土资源局机关干部、局属单位主要负责同志、各县(市、区)国土资源局(地矿局)有关负责同志150余人,分两期赴中国地质大学(北京)培训学习。

据介绍,此次培训课程共安排了10次集中学习,内容既涉及中国社会热点、城镇化建设等现实问题和土地、矿产改革发展的任务非常繁重,诸如建立城乡统一的建设用地市场、构建新型农业经营体系及不动产登记等,加之当前全市国土资源供需矛盾突出,节约集约水平不高,执法形势严峻等,都对各级国土资源干部提出了更高的要求。

为进一步提升国土资源干部整体素质,10月9日至21日该局组织市局机关干部、局属单位主要负责同志、各县(市、区)国土资源局(地矿局)有关负责同志150余人,分两期赴中国地质大学(北京)培训学习。

据介绍,此次培训课程共安排了10次集中学习,内容既涉及中国社会发展热点、城镇化建设等现实问题和土地、矿产改革发展的任务非常繁重,诸如建立城乡统一的建设用地市场、构建新型农业经营体系及不动产登记等,加之当前全市国土资源供需矛盾突出,节约集约水平不高,执法形势严峻等,都对各级国土资源干部提出了更高的要求。

鲁山县积极开展免费孕前优生健康检查

鲁山县在实施“国家免费孕前优生健康检查项目”工作中,对参检对象实行“十个一服务”,受到群众普遍欢迎。

一个温馨服务环境。对健康检查场所进行精心布置,使参检对象处处感到温馨的服务。一份丰富文化大餐。各乡镇(街道办事处)组织文艺宣传队,在健康检查现场演出文艺节目,寓教于乐。一次免费休闲旅游。对一年连续4次按时参加健康检查,被评为“诚信健康之星”的育龄妇女,提供在景区免费旅游一次。一份精美纪念礼品。对在固定健康日参加健康检查的对象,赠送一份纪念品。一堂生殖健康授课。每年组织一次女性生殖健康知识讲座,进行生殖健康教育。一次全面身体检查。免费为参检对象进行测血压、测血糖等体检活动。一次法律援助。聘请司法人员为参检对象提供免费法律咨询服务。一张留住幸福照片。对主动参加孕前优生健康检查的夫妇,免费提供“健康宝宝”纪念照片。一次爱在山城行动。对今年流入该县务工的已婚育龄妇女开展免费赠送避孕药具、宣传资料等活动。一次上门走访慰问。对落实节育措施的已婚育龄妇女进行一次随访、慰问活动,及时了解术后恢复情况。

截至今年10月底,该县已为6600对育龄夫妇进行了免费优生健康检查,参检率90%以上。(段孝和 樊宏伟 张宗山)